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     Světové události

         Evropa

Volby do Evropského parlamentu 2019 se konaly od 23. do 26. května 2019. 

Mezi frakcemi evropského parlamentu zvítězila Evropská lidová strana (182 

křesel) následovaná Pokrokovým spojenectvím socialistů a demokratů (153 

křesel). Poprvé po 40 letech tato dvě uskupení nezískala v parlamentu většinu. 

Nejvíce posílili třetí liberální a pátá nacionalistická frakce, v menší míře pak také 

čtvrtá Zelení – Evropská svobodná aliance. Volební účast byla nejvyšší od roku 

1994 a dosáhla 50,95 % oprávněných voličů.

      Česko

V České republice probíhaly volby do EP ve dnech 24. a 25. května.  Česko volilo 

21 europoslanců. Ve všech krajích kromě Prahy vyhrálo ANO 2011, celkově 

získalo 21,18 % hlasů a 6 mandátů. Následovala ODS (14,54 %), Piráti (13,95 %), 

dále STAN+TOP 09 (11,65 %), SPD (9,14 %), KDU-ČSL (7,24 %) a KSČM (6,94 %). 

Volební účast byla 28,72 %, byla tak třetí nejmenší volební účastí ze všech států 

EU po Slovinsku a Slovensku, ale o 10 % vyšší než v roce 2014.

 Politický život v obci, správa obce

Volby do Evropského parlamentu 24.-25. května vyhrála v obvodu Občanská 

demokratická strana (21,6 %), následovali Piráti (17,8 %), koalice Starostové a 

nezávislí a TOP 09 (14,4 %), Strana přímé demokracie (13 %), ANO (12,5 %), 

ostatní volební uskupení získala méně než 5 % hlasů. Voleb se zúčastnilo 31,4 % 

oprávněných voličů.

Výše výdajů za rok 2019 byla 9.068.617 Kč, přebytek za rok 2019 činil 2.200.815 

Kč a po jeho započtení do fondu rezerv a rozvoje obvodu činila celková výše 

tohoto fondu 12.039.987 Kč. 

 Společenský a kulturní život v obci 2019

Obvodní úřad rozšířil svoji účast při organizování společenského a kulturního 

života v obci zapojením občanského výboru. Pokračovaly tradiční akce, jako 

velikonoční a vánoční posezení a tvoření, oslava Dne matek, vítání občánků a 



setkání s jubilujiícími občany. Pro děti byla uspořádána Malesická pouť a oslava 

Mezinárodního dne dětí, Mikulášská besídka byla nahrazena průvodem 

Mikuláše, anděla a čertů "krampusáků" v ulici Ke Kostelu.  Připomínkou 

ukončení druhé světové války byl průjezd vozidel Military car clubu, při krátké 

zastávce v Malesicích 5. května byly položeny květiny u pomníku obětem válek 

na Malesické návsi. Další akcí v květnu byl v pořadí třetí Den sousedů u 

příležitosti Evropského dne sousedů, doplněný kulturním a sportovním 

programem. Novou akcí bylo Malesické filmové léto, jehož první ročník zajistil 

Kinematograf bratří Čadíků ve dnech 20.-23. června.  V prostoru víceúčelového 

hřiště byly promítnuty čtyři filmy s účastí po 50-100 návštěvnících. Na volném 

vstupném bylo vybráno na charitativní účely pro konto Bariéry 5.670 Kč. Další 

novou akcí byl 11. října večer pro seniory, uspořádaný u příležitosti 

Mezinárodního dne seniorů v Malesickém dvoře. Součástí večera byla 

přednáška o bezpečnosti seniorů, vystoupení dětí ze základní školy v Chotíkově 

a živá hudba.

Pro děti bylo o pololetních a podzimních prázdninách zajištěno volné bruslení 

na zimním stadionu na Košutce.

V únoru se konaly vepřové hody ve spolupráci obvodu, Hospůdky Pod Farou a 

firmou Gastro Kalikovský mlýn.

Posledního dubna se před Hospůdkou Pod Farou pálily čarodějnice spojené se 

stavbou májky.

V květnu se konal zájezd pro občany 55+ na Lipno. Dotovaná cena byla 500 Kč, 

obvod doplatil 600 Kč na občana. Účastníci zájezdu se prošli stezkou vedoucí 

korunami stromů, projeli se parníkem a navštívili klášter cisterciáků ve Vyšším 

Brodu. Zájezd měl velký úspěch.

V červnu se uskutečnil zájezd do Prahy do Divadla Broadway na muzikál Kvítek 

mandragory. Dotovaná cena vstupenky včetně dopravy autobusem byla 350 Kč. 

V srpnu se konal 19. ročník oblíbené Neckyády, plavby po Mži z Malesic do 

Křimic, pořádané křimickými rybáři. 

Poslední den v srpnu projížděl Malesicemi cyklistický závod Plzeňský maraton.



V září se v Malesickém dvoře uskutečnilo vystoupení Košilatá one man show 

baviče Jana Vavřičky následované koncertem zpěváka Martina Maxy. Na obsah 

Košilaté show zazněly od návštěvníků rozdílné reakce, část jich považovala 

vystoupení za příliš vulgární. 

Sobotu 28. září oslavili v Dolním Vlkýši dalším ročníkem akce nazvané 

Gulášobraní, to znamená soutěž o nejlepší guláš. Akce se konala na Vlkýšské 

návsi, každý vzorek byl k ochutnání pro všechny, městský obvod akci podpořil 

zapůjčením vybavení a příspěvkem na cenu pro vítěze.

 Vánoční strom byl slavnostně rozsvícen v Malesickém dvoře v sobotu 30. 

listopadu. Rozsvícení bylo doprovázeno vystoupením akrobatů s ohněm a 

vánočním koncertem, jehož se zúčastnila zpěvačka Bára Zemanová a dětský 

pěvecký sbor ze základní školy v Chotíkově. V neděli 15. prosince se před 

kapličkou Panny Marie Pomocné v Kyjovském lese od 16.30 konal adventní 

svíčkový koncert smíšeného pěveckého sboru Česká píseň. Místo bylo 

slavnostně nasvíceno a ozvučeno. Koncert byl pořádán ve spolupráci s úřadem 

městského obvodu Radčice. V neděli 22. prosince se v kostele sv. Jiří uskutečnil 

koncert plzeňské zpěvačky Vlaďky Bauerové a Ondřeje Tolara za klavírního 

doprovodu Václava Greifa, doplněný rozdáváním Betlémského světla. V 

Hospůdce Pod Farou se 23. prosince uskutečnil první ročník soutěže o nejlepší 

bramborový salát nedotčený ženskou rukou. Na Štědrý den k večeru se občané 

tradičně sešli u sochy sv. Jana Nepomuckého, aby si společně zazpívali koledy. 

Štědrovečerní mše se konala v kostele sv. Jiří ve 20.30 hodin. 

Pokračovala spolupráce s římskokatolickou farností. 24. května se farnost 

připojila k akci Noc kostelů. Program zahájil v kostele sv. Jiří v 18. hodin pater 

Igor Bipko, následoval koncert Loveckého tria, poté se uskutečnila 

komentovaná prohlídka kostela a ve 20 hodin pokračoval program Malou 

procházkou vážnou hudbou v podání Marie Nocarové (zpěv) a Jaroslava 

Schaffera (klavír).18. srpna se v kapli Panny Marie Pomocné v Dolním Kyjově 

konala poutní mše, další mše za účinkování mysliveckých trubačů a chrámových 

a operních pěvců připomněla 15. září 125. výročí vysvěcení kaple. V červnu 

odsouhlasilo zastupitelstvo příspěvek na rekonstrukci elektroinstalace v kostele 

sv. Jiří ve výši 25.000 Kč.



V červnu byl na úřadu městského obvodu slavnostně přijat místní občan Karel 

Šmíd mladší, který jako brankář házenkářského klubu Talent Plzeň získal titul 

Mistr České republiky. Sportovec spolu se starostou a místostarostou podepsali 

paměťní list, který bude vložen jako připomínka výrazného úspěchu místního 

občana do obvodní kroniky.

O dění v obci čtyřikrát ročně informovala Devítka: Zpravodaj Městského 

obvodu Plzeň 9 – Malesice, která vycházela jak v tištěné podobě, tak na webové 

stránce obvodu. Noví zastupitelé rozšířili informování občanů zřízením adresy 

@PlzenMalesice na facebooku. Během roku byla zavedena služba Mobilní 

rozhlas, která zdarma informuje občany o důležitých událostech do jejich 

mobilních telefonů, a to pomocí SMS zpráv, e-mailů, hlasových zpráv, anket 

nebo aplikace pro chytré telefony.

Občanský spolek Plzeň9, z.s., pokračoval v podpoře společenského života v 

obci. Spolek v roce 2019 organizoval sportovní kluby nohejbalu, futsalu, 

stolního tenisu, cvičení pro ženy a kroužky angličtiny pro děti i dospělé. Nově 

byl založen kroužek společenského tance pro děti. Tradiční novoroční výšlap z 

Malesic do Dolního Vlkýše a zpět se konal 6. ledna, v březnu byl uspořádán 

maškarní ples pro děti a maškarní retrodiskotéka. V červnu se v Malesickém 

Dvoře konal druhý ročník turnaje v badmingtonu smíšených družstev. V září 

proběhl osmý ročník Jarmarčení s ukázkami řemesel, v říjnu Drakiáda doplněná 

o Dýňování, spočívající ve společném dlabání dýní před Hospůdkou Pod Farou 

a v listopadu lampiónový průvod ke kapličce v Dolním Kyjově. O Vánocích byl 

uspořádán v Malesickém dvoře vánoční mužský hohejbalový turnaj, kterého se 

zúčastnilo sedm družstev. Na svoji činnost obdržel spolek od obvodního 

zastupitelstva 110.000 Kč.

Turistický oddíl mládeže Skřítci 2019 

Oddíl se scházel pravidelně v klubovně každé úterý. Na jaře byly podniknuty 

výpravy na Šlovický vrch u Dobřan a na asociační chalupu v Mezholezích u 

Kdyně, v létě byl největším zážitkem tábor lovců mamutů u potoka Hadovka u 

Konstantinových Lázní, na podzim se uskutečnila výprava na hrad Komberg a 

Sigmondovu stezku. Na svoji činnost oddíl obdržel od obvodního zastupitelstva 

30.000 Kč.

 Tělovýchovná jednota Sokol 2019



Na svoji činnost získal Sokol od obvodního zastupitelstva 120.000 Kč, které měly 

sloužit k úhradě provozních nákladů, revitalizaci travného povrchu fotbalového 

hřiště a k založení mládežnického fotbalového oddílu. Dalších 70.000 Kč získala 

TJ na revitalizaci umělého trávníku víceúčelového hřiště.

Fotbalový oddíl měl dvě družstva. A-tým, který působil v krajské soutěži v 1. B 

třídě, ve skupině C, začínal jarní část na 6. pozici, v podzimní části sezóny si 

polepšil a obsadil čtvrté místo v tabulce.  B-tým, působící v městské soutěži, 

zahájil jaro na 7. místě v tabulce, ale podzim ukončil v čele tabulky.

 V únoru uspořádala tělovýchovná jednota v Malesickém dvoře sokolský bál s 

živou hudbou a tombolou.

Myslivecký spolek Malesice 2019 získal od obvodního zastupitelstva příspěvek 

ve výši 27.000 Kč na obnovu stavů drobné zvěře. Vzhledem ke koronavirové 

epidemii v roce 2020 se opozdila výroční schůze za rok 2019, takže souborné 

výše úlovku byla známá pouze u prasete divokého, kterého bylo uloveno 26 

kusů, z toho na 19 kusů získalo společenství dotaci od státní správy.  Ke zvýšení 

výskytu prasete divokého přispělo dle myslivců hlavně zvýšení osevní plochy 

kukuřice. Počet ulovených lišek se naopak snížil v důsledku výskytu psinky. 

 Sbor dobrovolných hasičů 2019

Sbor dobrovolných hasičů Malesice zasahoval při sedmi událostech. Jeho 

členové odpracovali 300 hodin při údržbě výstroje, 70 hodin při 

spoluorganizování společenských akcí a 35 hodin při údržbě vodní nádrže 

sloužící též jako koupaliště. Koupaliště bylo vyčištěno počátkem prázdnin, ale 

koupání v něm bylo možné pouze na vlastní nebezpečí.

Starostou sboru byl v únoru na valné hromadě opětně zvolen Petr Zíka a 

velitelem zásahové jednotky Josef Krupa starší. Hlavním problémem sboru byl 

nábor nových členů a hasičského dorostu z řad mládeže.

 Výstavba a rozvoj obce 2019

Odbor investic magistrátu pokračoval ve zpracování projektové přípravy první 

etapy vodovodu v Malesicích. Projekt se potýkal s problémem možnosti 

přepojení soukromého vodovodu na městský vodovodní řad a s problémem 

souběhu s připravovanou výstavbou splaškové kanalizace. Pokud by došlo ve 



stísněných podmínkách obce k výstavbě vodovodu před kanalizací, mohlo by 

při stavbě kanalizace docházet k přesunu nového vodovodního vedení. Z tohoto 

důvodu bylo navrženo uvažovat v projektové dokumentaci s uzamykatelnými 

hrdlovými spoji, což zvýší cenu za výstavbu první etapy vodovodu.

V průběhu roku došlo k drobným opravám vozovek a chodníků. Na Vlkýšské 

návsi proběhla rekonstrukce silnice na šíři 5,5 metrů s točnou pro autobusy o 

délce 18 metrů. Kvůli stížnostem na nebezpečný silniční provoz byl instalován 

orientační měřič rychlosti se schopností zachytit registrační značku vozidla. V 

ulici Na Stráži došlo k opětovnému zpevnění povrchu vozovky v rámci 

reklamace dešťové kanalizace provedené v roce 2018.

V Malesicích byla provedena rekonstrukce povrchu chodníku v ulici U Potoka, 

který je též využíván jako příjezdová cesta k okolním domům. V ulici Ke Mži byl 

na část vozovky položen asfaltový koberec, opraveny byly povrchy cest v ulicích 

Luhové a Ke Stodole. Asfaltovou drtí byla zpevněna odstavná plocha pro 

parkování aut před mateřskou školou a křižovatka před mateřskou školou byla 

osázena zelení. 

Byl zahájeny práce na projektu na úpravu polní cesty z Křimic do Malesic, 

vedoucí podél pravé strany Mže. Stezka by měla sloužit pro chodce a cyklisty. 

Bude začínat v Křimicích a končit v Malesicích za mostem přes Mži u truhlárny, 

o celkové délce 1,5 km. Povrch byl navržen z asfaltového betonu, aby vydržel i 

jízdu vozidel o váze do devíti tun.

Ve Vlkýšské ulici byl povalen a rozbit na několik částí smírčí kříž, starý odhadem 

více než 250 let. Přizvaný odborník konstatoval, že kříž byl ve špatném 

technickém stavu, ale k jeho zřícení pomohl vandalismus. Pískovcové kvádry 

podstavce i železný kříž prošly celkovou obnovou a smírčí kříž byl znovu 

vztyčen. Rekonstrukci provedla firma Milan Šťastný z prostředků obvodu v ceně 

98.000 Kč.

 Na víceúčelovém hřišti v Malesicích byl obnoven povrch velkého hřiště, byly 

vyměněny brankové sítě a instalovány nové sítě na zadní hrazení.  Byly 

provedeny revize dětských herních zařízení v Malesicích a Dolním Vlkýši.

V projektu rekonstrukce obecních bytů v tak zvaném Schulvereinu [Šulferainu] 

se nepokročilo.



Stavební úřad vydal 32 stavebních povolení a ohlášení rodinných domů, 41 

povolení a ohlášení ostatních staveb, 13 rodinných domů bylo zkolaudováno.

Životní prostředí 2019

Obec stále trápil problém husté dopravy na silnicích vedoucích centrem obce a 

špatné ovzduší způsobené kromě dopravy také topením pevnými palivy. V 

důsledku stavebních omezení v Plzni projíždělo v červnu horní částí Chotíkovské 

ulice v dopravních špičkách až 50 aut za minutu. 

Opětovně bylo jednáno o dopravě v ulici Ke Kostelu. Při měření se rychlost 

vozidel pohybovala kolem 30 km/hod. Bylo tak potvrzeno, že kombinace 

zvýšené křižovatky a prahů před mateřskou školou vysokou rychlost 

neumožňuje.

Snížení hladiny podzemních vod se projevilo v trvalém poklesu vodní hladiny 

hlavně ve starších kopaných studních. V důsledku toho musely být mateřská 

škola a v Malesický dvůr vybaveny novými vrtanými studnami. Nedostatek vody 

v kopaných studních trápil většinu obyvatel v centru Malesic, nedostatek vody 

však pociťovaly i majitelé mělčích vrtaných studní. V Chotíkovské ulici nedaleko 

hřbitova v kopané studni o hloubce 16 metrů klesl vodní sloupec z v minulosti 

obvyklých osmi metrů na polovinu.

Obvodu se v citelné míře dotkla výstavba kanalizace a čističky odpadních vod ve 

Vochově. O přípravě této stavby nebyla veřejnost včetně většiny zastupitelů 

vůbec informována. Odtok přečištěné vody z čističky stojící na pomezí 

vochovského a malesického katastru byl vyprojektován tak, aby ústil do řeky 

přímo v Malesicích u mostu přes Mži. Během stavby potrubí na malesickém 

katastru bylo ohroženo nové stromořadí podél cesty vedoucí proti proudu řeky. 

Aby se předešlo poškození stromů, došlo k jejich ochrannému oplocení, ale 

během stavebních prací bylo toto oplocení tak poškozeno, že naopak svojí 

váhou ještě více stromy ohrožovalo. Po ukončení prací byl terén zarovnán, ale 

protože nedošlo k zatravnění, zarovnaný povrch zarostl plevelem téměř vyšším 

než mladé stromořadí.

Od srpna platil na malesických rybnících nový režim. Nový majitel, západočeský 

územní svaz Českého rybářského svazu, zde vyhlásil rybářský revír na 

povolenky. Vedení městského obvodu se dohodlo s rybáři a majiteli sousedních 



pozemků na obnovení přístupové lávky na hráz a vytvořilo zde odpočinkové 

místo. S nástupem deštivějšího počasí byl napuštěn i menší horní rybník.

Na podzim proběhlo kácení a údržba břehového porostu podél Malesického 

potoka v Bezové ulici. Městský obvod byl nucen porazit dva poškozené stromy v 

prostoru víceúčelového hřiště. Za všechny poražené stromy byla na území 

obvodu provedena náhradní výsadba.

Sběrný dvůr u hřbitova byl doplněn kontejnerem pro hliníkový odpad.  V 

Dolním Vlkýši byly nově umístěny kontejnery na tříděný odpad v ulici Nad 

Kumberkem a kontejner na bioodpad. Přes existenci sběrných dvorů se na 

území obvodu opakovaně objevovaly černé skládky.

V sobotu 6. dubna se občané Malesic a Dolního Vlkýše poprvé připojili k 

dobrovolnické akci Ukliďme Česko, organizované Českým svazem ochránců 

přírody. Akce se účastnilo na čtyřicet dobrovolníků. Kolem cest a v lesích bylo 

sebráno více než padesát pytlů odpadu a šest odhozených pneumatik. 

 Obyvatelstvo 2019

K 31. prosinci žilo v Malesicích a Dolním Vlkýši celkem 878 občanů, z toho bylo 

439 žen a 439 mužů, dětí do patnácti let bylo 154.  Samotný Dolní Vlkýš měl 

133 obyvatel. Cizinců dle evidence Ministerstva vnitra ČR bylo 25, z toho 21 

s trvalým pobytem a 4 s přechodným pobytem.  Během roku se narodilo 9 dětí, 

z toho 4 chlapci a 5 děvčat, z toho 4 děti se narodili v Dolním Vlkýši. Zemřely 

dvě ženy (Ivana Hrbková, 73 let, Anna Čečilová, 92 let) a jeden muž (Josef Noll, 

74 let).  Dle statistiků byli nejpočetnější věkovou skupinou občané ve věku 40-

44 let, kteří přestavovali 12,3 % obyvatel.

 Bezpečnost 2019

V bezpečnostní oblasti se poměry zhoršily. Docházelo opakovaně k dopravním 

nehodám včetně srážek se zvěří, rušení veřejného pořádku, většinou v 

souvislosti s obyvateli ubytoven a k vloupání do rodinných domů, garáží a na 

stavby. Nejhorší dopravní nehodu způsobil kamion, který utrhl krajnici v 

Chotíkovské ulici ve směru na Chotíkov před křižovatkou s ulicí Ke Kostelu a 

zřítil se do příkopu v sousedství rodinného domu.  Zpočátku působil problém 

kontejner na elektroodpad stojící na volném prostranství před oploceným 

sběrným dvorem u hřbitova. Vykradači elektroodpadu zde zanechávali velký 



nepořádek, proto byla naistalována fotopast, která odhalila dva zloděje bez 

bydliště v Malesicích. Ke krádežím docházelo i v Dolním Vlkýši. Část přestupků 

či trestných činů nebyla ani hlášena, ať již z obav před pomstou pachatelů, nebo 

z důvodu důkazní nouze, protože svědci se báli svědčit, opět z obav před 

pomstou. Jednalo se například o bezdůvodný útok obyvatele ubytovny na dívku 

v autobusu, při kterém jí pachatel rozbil brýle v ceně několika tisíc korun.

 Počasí

Počasí v kraji bylo vzhledem k dlouhodobému průměru z let 1981-2010 opět 

teplejší o 1,6 °C a napršelo pouze 85 % srážek.

V lednu byly ranní teploty většinou nad nulou, slabé sněžení bylo střídáno 

dešťovými srážkami. Celkově byl leden srážkově i teplotně mírně nadnormální, 

19.-26. ledna byla mrazivá rána s nejnižší teplotou -10 °C. V únoru bylo střídavě 

polojasno nebo slabý déšť, s jarními teplotami, 17.-28. února padaly teplotní 

rekordy (až 17 °C). V březnu byly ranní teploty nižší než v únoru, 10. března 

způsobila bouře Eberhard v Česku větrnou kalamitu.

Duben byl vzhledem k dlouhodobému průměru nejsušším měsícem, napršelo 

pouze 50 % srážek. Teplotní rekordy padaly 21., 24.-26. dubna (25 °-27 °C). 

Květen byl teplotně podprůměrný, Ledoví muži ve dnech 5.-8. května s ranními 

teplotami těsně pod bodem mrazu způsobili pomrznutí ovocných květů. 

Celkově byl květen chladnější oproti průměru o -2,3 °C a srážkově průměrný. 

Červen naopak byl vzhledem k dlouhodobému průměru nejteplejší (+ 4,9°C), 

ale suchý. První tropické dny byly 3.-5. června (v Dolním Vlkýši bylo 3. června 32 

°C, v Malesicích 5. června 33 °C.) a až do konce měsíce odpolední teploty 

stoupaly nad 25°C, 30. 6. bylo v Malesicích 36 °C a v Dolním Vlkýši dokonce 38 

°C.

Léto bylo opět nadprůměrně teplé, ale srážky se kromě července blížily 

normálu. Teplotní rekordy padaly ve dnech 1. a 23.-26. července, v Malesicích 

bylo 1. a 26. července k večeru 36 °C. Druhá dekáda srpna byla chladnější, 

odpolední tepoloty se držely kolem 20 °C, ve třetí dekádě se opět oteplilo nad 

25 °C.  Prvního září bylo 29 °C, ale po zbytek měsíce se teploty pohybovaly 

pouze kolem 20°C.



V první dekádě října bylo podprůměrně chladno, teploty se pohybovaly 

odpoledne kolem 12 °C, 11. - 14. října se vrátilo babí léto, kdy teploty 

dosahovaly až 22 °C. Ve třetí dekádě trápila obec silná inverze, zároveň se 23.-

27. října ještě jednou vrátilo babí léto s teplotami ke 20 °C. Srážky v říjnu 

dosáhly pouze 87 % dlouhodobého průměru, ale listopad a prosinec byly ještě 

sušší (67 % a 61 %). V listopadu se ranní teploty pohybovaly mezi 5-10 °C, pouze 

ojediněle klesly k nule, odpolední teploty kromě počátku měsíce se také držely 

pod 10 °C. V prosinci většinou ranní teploty stoupaly nad nulu, denní nad 5 °C. 

Nejchladněji bylo 11. prosince (-6 °C).   Štědrý den byl teplý (ráno 4 °C, 

odpoledne 8 °C), ale zamračený, zpívání koled se konalo za hustého deště. Do 

konce roku už nezapršelo, bylo jasno až polojasno, od 29. 12. poklesly ranní 

teploty mírně pod nulu, na Silvestra bylo slunečno, ráno -2 °C a odpoledne 6 °C.

5. 9. 2020                                                                               Marie Hálová


